

к 63.3(253.3)

№ 82



**Московкин  
Павел Тимофеевич**

*Заслуженный врач РСФСР,  
Заслуженный работник  
здравоохранения  
Ханты-Мансийского  
автономного округа*

BIS NIZHNEVARTOVSK



№0989641868\*

Нижегородское  
МУ "БИС"

ИД № Бр.1977/4-4-ко



**Наши земляки**

**Павел Тимофеевич Московкин** родился 27 января 1923 г. в д. Чешлама Козловского района Чувашской АССР. После окончания с отличием школы, в 1941 г. поступил в Молотовский (Пермский) государственный медицинский институт. В 1945 году окончил институт с дипломом отличника. С 1 сентября 1945 г. начал работать областным госсанинспектором по пищевой санитарии Тюменского облздравотдела. 22 года заведовал Ямало-Ненецким окрздравотделом.

Он принимал непосредственное участие в становлении здравоохранения на Крайнем Севере Тюменской области, создании санаторно-лесных школ для детей малых народностей. Был инициатором организации в 50-е годы передвижных фельдшерских пунктов и передвижных врачебных отрядов, плавучих поликлиник «Здоровье» для обследования и лечения оленеводов и рыбаков.

В Нижневартовск приехал 2 февраля 1971 г. Как опытного организатора здравоохранения, Тюменский облздравотдел назначил П.Т. Московкина главным врачом Нижневартовской центральной районной больницы. С 9 марта 1972 года центральная районная больница стала называться Нижневартовской центральной городской больницей.

П.Т. Московкин стал инициатором преобразования центральной городской больницы в медико-санитарную часть НГДУ «Мегионнефть», которую и возглавил, а с организацией в 1975 г. горздравотдела стал его первым заведующим.

П.Т. Московкин награжден орденом «Знак Почета» и медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне в 1941-1945 гг.», «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири», «Ветеран труда», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», знаками: «Отличнику здравоохранения», «Почетным знаком» Всесоюзного общества «Знание», «Почетным знаком» Всесоюзного общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР.

В настоящее время П.Т. Московкин работает врачом центра медицинской профилактики. Активно занимается пропагандой здорового образа жизни, читает лекции, выступает в местной печати и на радио.

И.г. Юк.

Составитель: Л.Ф. Семенова



Муниципальное учреждение  
"Библиотечно-информационная  
система", г. Нижневартовск  
2000 год